

Fogyasztóvédelmi konferencia és napirend előtti felszólalás



Kerületünk országgyűlési képviselője, Alexa György – aki március óta vezeti a Fogyasztóvédelmi Eseti Bizottságot – a Bizottság munkatervének megfelelően 2007. szeptember 6-án, a Parlament felsőházi üléstermében konferenciát szervezett a fogyasztóvédelmi állami hatóságoknak, szakmai érdekvédelmi- és civilszervezeteknek, a kamarák és köztestületek részvételével.

Dr. Lampérth Mónika a területért felelős miniszter asszony előadása után Alexa György a Bizottság elnökeként tartott tájékoztatót az elmúlt hónapokban elvégzett munkáról. Elmondta, hogy a Bizottság tíz ülést, és több kihelyezett megbeszélés tartott, meghallgatva a fogyasztóvédelmi jogosultságokkal bíró állami hatóságok képviselőit. Több jó hangulatú, termékeny találkozóon folytattak eszmecsereket a civilszervezetek képviselőivel, valamint a megyei békéltetőtestületek elnökeivel. A Bizottsági üléseken meghallgatták a nagy élelmiszerláncok, kábel- és mobilszolgáltatók fogyasztóvédelmi elképzeléseit.

A több órás tartalmú szakmai vitában a résztvevők számtalan kérdést fogalmaztak meg, felvetéseikkel további municiót szolgáltatva a Bizottság további munkájához. A felszólalók emellett a Fogyasztóvédelmi Eseti Bizottság munkáját rendkívül pozitívan minősítették, elismerve a Bizottság tevékenységét, és egyhangúlag javasolták az Országgyűlés számára az Eseti Bizottság mandátumának meghosszabbítását.

A majd háromszáz résztvevő teljes egyetértésben fogadta el azt, az Alexa György elnök által beterjesztett nyilatkozatot, melynek főbb gondolata, hogy a fogyasztókat érő bizonyos jelenségek a XXI. század egyik legnagyobb biztonsági kihívását jelentik. Ezekre megfelelő választ csupán az állami, a civil- és szakmai szférák együttműködése, és a vásárlók tudatos fogyasztóvá válása jelenthet.

A Konferencia szellemiségének megfelelően a 2007. szeptember 17-i parlamenti ülésnapon Alexa György – mint arra a napra megválasztott frakcióvezető-helyettes – napirend előtti felszólalásában továbbította az Országgyűlés tagjainak a fogyasztóvédelemmel kapcsolatos gondolatait és a civil szervezetek felvetéseit.

Kiemelte: fontos kormányzati lépés volt a Fogyasztóvédelmi Főfelügyelet önálló Nemzeti Fogyasztóvédelmi Hatósággá való átalakítása, létszámának növelése is. Egyre jelentősebb szerepet játszanak a Békéltető Testületek, melyek mára évente több, mint kétezer esetben hoznak a panaszosok – azaz a vásárlók – számára kedvező, megnyugtató határozatot. Elengedhetetlen azonban a Testületek előfinanszírozásának megoldása, támogatásuk növelése és jogköreik megőrsítése.

Egyúttal azonban felhívta az ellenzék figyelmét arra, hogy a fogyasztóvédelem nem játék, nem használható fel a lakosság megtévesztésére! Ne keltsen hamis információk köztudatba juttatásával hisztériát olyan ügyekben, melyek csupán józan tájékoztatást igényelnek. Emellett az sem ártana, ha pártjuk ifjúsági szervezete legalább azt tudná, hogy az élelmiszerbiztonság melyik minisztérium illetékesége alá tartozik – hogy tüntetését oda tudja szervezni – és így, nem mellékesen, tévedésektől hemzsegő levelét is a felelős miniszternek tudta volna átadni...

Képviselő úr felszólalását a Fogyasztóvédelmi Konferencia elfogadott nyilatkozatából vett idézettel zárta: „A fogyasztókat érő biztonsági kihívásnak csak a politikai-, az állami-, a civil-, a szakmai-, az érdekvédelmi- és a verseny szférá összes résztvevőjét magában foglaló együttműködéssel lehet megfelelni.”

Megemlékezés – áthallásokkal



Október 6-án az aradi 13 honvéd tábornok és ezredes, valamint Batthyány Lajos volt miniszterelnök kivégzésének nemzeti gyásznapiján a rákoscsabai 1848-as emlékműnél tartottak megemlékezést a Rákoscsabai Polgári Kör szervezésében. Az egybegyűltek először a 140-es Pro Patria Cserkészcsapat tagjainak műsorát hallhatták, láthatták. Ezt követően dr. Fenke Ferenc önkormányzati képviselő

(MIÉP) mondott beszédet. Véggigondolásra ajánlotta a márciusi ifjak 12 pontját, mi is valósult meg belőle: **sajtószabadság** – ma Magyarországon a sajtó 90%-a egy kis kör kezében van; **törvény előtti egyenlőséget polgári és vallási tekintetben** – gondoljanak a zugüggyvédre, a wiskhys rablóra, az énekesnőre, a kiscsaba államtitkára; **nemzeti őrsereg** – hol van? (ne az 56 nemzeti ruhában ugráló parlagrafú

irtóra gondoljanak); **magyar katonákat ne vigyék külföldre** – mit keresünk Tikritben, Pristinában; **a politikai statusfogylyok szabadon bocsátassanak** – 2006. október 23-a óta van értelme; **unio Erdéllyel** – 2004. december 4-én ezt is elárulták. Következő mesteri húzása a szónoknak egy egyszerű névsorolvasás volt. Az első felelős magyar kormány minisztereit állította párba mai utódaikkal. A teljes sikerhez elég lett volna két pár is: **Batthyány Lajos – Gyurcsány Ferenc**, valamint: **gróf Széchenyi István – Kóka János**. A további történelmi eszmefuttatásokból kiderült, 1848 ügye a sutgó propaganda miatt bukott el, mert a szélsőségekkel (értsd, a márciusi ifjakkal) riogatták a választókat, így Petőfi és társai nem kerültek be az országgyűlésbe, ez politikai bukást jelentett, ami magában hordozta már a katonai bukást is... „A mélyben még dül e forradalom, a szabadságharcot nekünk kell befejeznünk. El kell még telni néhány évnek, míg a magyar nép szabad lesz.” – zárta sorait a szónok...

Dudás László

Árpád-házi Szent Erzsébet park lett a Nagyszénás térből



Rendkívüli testületi ülést tartottak a XVII. kerületben október 3-án. Az Ép17 és a Lakás17 Kft-k összevonásából alakult Rákosmente Kft. bejegyzésére került, ezért szükség volt egy együttműködési megállapodás elfogadására, mely a hivatal és a cég közti feladatmegosztást szabályozza. Egy másik napirendben 25 millió forintot hagytak jóvá az utak aszfaltozottsága alapján leginkább elmaradott Rákoshegy és Rákoskert 23 utcája aszfaltolásának megtervezetésére. Az önkormányzat 2,7 millió forintot

nyert az Oktatási és Kulturális Minisztérium pályázatán, melyet saját erőből kiegészítenek, és a Fórum terem felújítására költik. A fővárosi közgyűlés szeptember végi ülésén jóváhagyta, hogy a Nagyszénás tér ezentúl Árpád-házi Szent Erzsébet park legyen. Eredetileg tér lett volna, de azt a szavazás sorrendisége miatt egy másik kerület elcsaklázta előlünk. Az átnevezésnek kettős indoka van: a téren (pardon, parkban) áll a Szent Erzsébet templom, illetve idén ünnepejük a szent születésének 800. évfordulóját.

Művészek és politikusok



Általános nézet szerint, maga a politika is művészet – már ha jól csinálják. A XVII. kerület új vezetői garnitúrája azonban nem

elégzik meg ennyivel. A négy választott tisztségviselő közül hárman aktív amatőr művészek. Rögtön ugye Riz Levente polgármester, akinek tán még nem múlt el hónap hivatalba lépése óta úgy, hogy saját zenekarával, vagy egy, a kerületben fellépő híres zenekar tiszteletbeli tagjaként ne üljön a billentyűk mögé. Megjegyzendő, hogy tehetségét – ha ritkábban is – már a választások előtt is időnként megcsillantotta, és saját zenekarával jótékonysági koncertet is adott már. Fejér Gyula alpolgármester egyszerűen csak folytatja, amit évtizedek óta művel. Fagottozik – bár klarinéttel kezdte – a Rákosmenti Zenebarátok XVII. kerület Városi Fúvószenekarában, és szinte mindig fényképezőgéppel, s főleg nyitott szemmel járja a kerületet, az országot, a világot. Ennek köszönhetően már több egyéni fotókiállításra volt, a legújabb, Erdély című most látható a Rákoshegyi Közösségi Házban. Végezetül, de nem utolsó sorban Dombóvári Csaba alpolgármester, akinek lapunk megjelenése előtti napokban, október 9-én nyílik meg első önálló fotótárlata a Dózsa Művelődési Házban. Először a kilencvenes évek közepén, a Csoportos Premier című kiállításon állított ki, majd Rákosliget centenáriumi évében, 1999-ben a 100 év kincsei tárlaton, illetve 2003-ban a XVI. kerületi „Vendégeskedés” című kiállításon lépett a közönség elé. Kérdésünkre, hogy tudja összeegyeztetni időben a politikai tevékenységet, és a fotózást, elmondta, korábban sem volt ideje fotózni, most azonban tudatosan kiszakad hétköznapokból, és olyankor mindig nála a fényképezőgép. Most egy tavaly őszi franciaországi úton készült katedrális sorozat fotói közül válogatott egy csokorra való, de láthatóak lesznek régebbi, más témájú képei is. D. L.



FOGÁSZATI
kis és panoráma
RÖNTGEN
Fogászati allergia vizsgálat!
1152 Bp., Szilaspark 5. fsz. (Pólus mellett)
BEUTALÓ NÉLKÜL IS!
Rendelési idő: H-P 8-20^h
Tel: 414-0146, 306-5571

Dózsa Művelődési Ház, 1173 Bp. Pesti út 113.
Tel: 256-4626 • www.dozsamuvelodesihaz.hu

Október 28-án, vasárnap 19 órakor
Budapest Klezmer Band koncert

részletek a Menyasszonytánc című klezmer-musicalból
A Budapesti Operett Színházban máslél éve nagy sikerrel futó klezmer-musical koncertszerű változata, ahol a legnépszerűbb és legszebb dalok kerülnek előadásra. A koncerten részletek hangoznak el Jávori – Kállai – Böhm – Miklós „Menyasszonytánc” című klezmer-musicaljából

A Budapest Klezmer Band tagjai:

Jávori Ferenc – alapító, az együttes vezetője, zeneszerző, hangszerelő, zongora, ének • Gazda Bence – hegedű, ének • Kohán István – klarinét
Tamás Gábor – harmonika, ének • Nagy Anna – harmonika • Kiss Gábor – nagybőgő
Végh Balázs – dob, ütőhangszerek • Biró Eszter – ének
Művészeti vezető: Jávori Ferenc „Fegya”
Belépő: 1900 Ft